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C MaTeMaTUKOMN ApYxy!
[paBubHLIV OTBET ULLY!




6 coT. 3 pec. 7 ep.
1 coT. 5 gec.

80 pec.

9 cor.




300+200 = 500
860 — 600 = 260
120-50= 70
300 - 60= 240



a=10wm
B=5M
S=?m°

10*5 =50 (M )

OtBeT: 50 M % nsiowaab
Kopabns.







470 + 80 = (470 + 30) + 50 =550

30 50




560 -90 = (560-60)-30= 470

60 30




Pa6boTta no yuyebHuky
C. 68, N2 1 — y nockm
N2 2 - caMmocTOoATENIbHO




MbI peLwlinnm 3aKanaTbCA, pa3 — ABa — pa3 — ABal
(npucepaHunn, € BbiITArmBaHMeM pykK nepen cobomn)
N Boaoro o6aimBatbCcs, pa3 — ABa — pa3 — ABa!
(noaHATbL pyKU BBEpX, uMuUtTaumsa obnmsaHuns)

A NOTOM MbI NOJIOTEHLIeM, pa3 — ABa — pa3 — ABa!
He 3abypaem pacrepeTtbcs, pa3 — ABa — pa3 — ABa!
(vMuTauua pacTtupaHusa NnoJiIoTeHueM)
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1)63:7=9( ) —3a1l yac.

2) 9 + 1=10 (a) — 6yner nsrotasnmeats 3a 1 yac

3) 70 : 10 = 7 (4.) — notpebyetcs ans
n3rotosneHunsa 70 petaneun
OTBeT :/ yacos



Mogymau

[loabepu riporyLyeHHbIE Ynca -

: 8 = 2 (ocT. 5)

: 7/ =0 (ocT. 6)
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